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Exercice 1 A l'aide de tables de vérité, montrer les équivalences suivantes
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Exercice 2 On considere la proposition

+P: deeN, VbeN, VceN, ab<c

1. Déterminer la négation de P.

2. P est-elle vraie ou fausse ?
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Exercice 3 On considere la proposition

Q:VeeRVyeRINEN (x>y)= (2" <y")

1. Déterminer la négation de ().

2. (@ est-elle vraie ou fausse?
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Exercice 4

1. Montrer que le proposition suivante est vraie ( on pourra utiliser la

. RN . +* E3 +1
partie entiere) : Ve € R™ In € N* tel que == —1<¢ S

2. Montrer que leaproposition suivante est fausse ( on pourra nier le

prédicat et bien choisir €) : Ve € R™ In € N* tel que 1 — %—f—f £
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Exercice 5 On considere le prédicat sur R défini par

P(z)=3dyeRay=2

Les propositions suivantes sont-elles vraies ou fausses :

1. 3z € R P(a)
2. Vz € R P(x)
3. z>0= P(x)
4. x>0« P(x)
5. P(z) =z #0
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